
Jídelníček na prosinec 2024 

2.12. Po Polévka čočková 

Jídlo 1 Srbské rizoto sypané sýrem, okurek, 

Jídlo 2 Zapečené nudle s tvarohem, ovocný salát 

Jídlo 3 Tradiční vlašský salát, pečivo 

3.12. Út Polévka květáková podzimní 

Jídlo 1 Filé po kanadsku, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Bulharská musaka podle Teodora Petrova 4. B 

Jídlo 3 Fazolový salát se zakysanou smetanou, pečivo 

4.12. St Polévka frankfurtská se zeleninou 

Jídlo 1 Hanácké koláče, bílá káva 

Jídlo 2 Recept podle Filipa Žáka 4. B, Kuřecí pánev a těstovinou 

Jídlo 3 Tradiční řecký salát, pečivo 

5.12. Čt Polévka miliónová (zeleninová) 

Jídlo 1 Zahradnická sekaná, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Těstoviny podle Marka Holuba 4. B. 

Jídlo 3 Bulgur s červenou řepou, olivami, balkánským sýrem a ořechy 

6.12. Pá Polévka rychlá 

Jídlo 1 Cikánská pečeně, těstoviny, ovoce 

Jídlo 2 Čína podle Alfreda Petra 4. 

Jídlo 3 Zeleninový salát s brokolicí, pečivo, mikulášská nadílka 

9.12. Po Polévka italská s těstovinou 

Jídlo 1 Kapusta se šunkovou klobásou, bramborem a chlebem 

Jídlo 2 Vánoční kuba, okurek, mléčný dezert 

Jídlo 3 Lososový burger 

10.12. Út Polévka krém z kořenové zeleniny s pečeným česnekem 

Jídlo 1 Pečené kuřecí stehýnko, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Špagety s luštěninovou směsí sypané sýrem, ovoce 

Jídlo 3 Těstovinový salát se sušenými rajčaty a Hermelínem 

11.12. St Polévka podzimní hrachová 

Jídlo 1 Honzovy buchty, kakao 

Jídlo 2 Smetanový bramborový guláš s houbami, chléb 

Jídlo 3 Tarhoňový salát s vejci a zeleninou 

12.12. Čt Polévka zeleninová s kapáním 

Jídlo 1 Vranovský bifteček, bramborová kaše, ovocný salát 

Jídlo 2 Kuřecí znojemská omáčka, rýže, ovocný salát 

Jídlo 3 Zeleninový salát mnoha barev se šunkou a vejci, pečivo 

13.12. Pá Polévka kroupová se zeleninou 

Jídlo 1 Špenát, plněný bramborový knedlík 

Jídlo 2 Marinovaná kuřecí placka, bramborová kaše, mléčný dezert 

Jídlo 3 Orientální zelný salát, pečivo 

16.12. Po Polévka kuřecí s těstovinou a zeleninou 

Jídlo 1 Vídeňské šunkafleky se zelím, ovoce 

17.12. Út Polévka francouzská 

Jídlo 1 Hrachová kaše s párkem, chléb, okurek 

18.12. St Polévka česneková s bramborem a vejci 

Jídlo 1 Masové koule, rajská omáčka, kolínka 

19.12. Čt Polévka vánoční zelňačka s houbami a sušenými švestkami 

Jídlo 1 Smažené filé, bramborová kaše, zeleninový salát, 

20.12. Pá Polévka písmenková 

Jídlo 1 Nudle s mákem, ovocný salát 
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Zvídálci – listopad 
Začátkem listopadu jsme si s dětmi za krásného počasí prošli s paní 
průvodkyní  centrum města a seznámili se s pověstmi o Brně. Poslechli 
jsme si pověst o brněnském drakovi a kole, proč v 11 hodin odbíjejí 
hodiny 12, pověděli si o královně Elišce, navštívili jsme kostel Petrov a na 
nám. Svobody si prohlédli hodiny a  skleněnou kuličku, která z nich 
vypadává každý den v 11 hodin. Listopad pokračoval pečením 
svatomartinských rohlíčků v MŠ. Lampiónový průvod na Kraví horu se 
jako vždy setkal s velkým úspěchem u dětí, rodičů i sourozenců. A rohlíčky 
všem velmi chutnaly. Dětem se také líbila návštěva v KJM s programem 
Klasické pohádky a na nám.Svobody jsme se neplánovaně setkali s bílým 
koněm sv. Martina. V závěru měsíce jsme navštívili Hlídku a potěšili se 
zde chovaných zvířátky. A už se těšíme na prosincové svátky. 

Jana Formánková 
 
 
 

 

 

 

 

 

Třída Koťat v listopadu 2024 
Začátkem listopadu jsme se těšili, že přijede Martin na bílém koni, ale 
nedočkali.se. Tak jsme si bílého koníka namalovali a vyzdobili a také husu 
a upekli si svatomartinské rohlíčky. Po setmění jsme šli s rodiči a dětmi na 
Kraví horu s lampiony, kde jsme si zazpívali a pochutnali si na rohlíčcích. 
Fotili jsme se – vánoční fotky, dramatizovali pohádky, zpívali, cvičili a 
dozvěděli se spoustu věcí o přírodě – o zvířatech před zimou, o 
jehličnanech. Už se těšíme na Mikuláše a hlavně na Vánoce. 

Hana Navaříková 

 

Prožití adventního času se Sluníčky 
Listopad v naší mateřské školce byl plný tvořivosti, radosti a společných 
zážitků. Děti si vyzkoušely nejen své šikovné ruce při výtvarných 
činnostech, kdy jsme vyráběli z nasbíraných listů skřítky, malovali 
neposedné draky, ale také své kuchařské dovednosti. Společně jsme pekli 
tradiční svatomartinské rohlíčky, které děti s nadšením plnily a tvarovaly. 
Nejenže nám práce šla od ruky, ale vůně čerstvě upečených rohlíků 
provoněla celou školku. 
Dalším velkým zážitkem byl lampionový průvod. Děti si doma připravily 
nádherné lampiony, které rozzářily listopadový večer. Průvod na Kraví 

horu jsme zakončili zpěvem písní o svatém Martinovi, čímž jsme nejen 
oslavili jeho svátek, ale také si připomněli tradice a příběh o pomoci a 
laskavosti, které svatý Martin symbolizuje. Atmosféra byla kouzelná a 
hřejivá, i přes chladné počasí. 
Konec měsíce přinesl další radostnou událost – vánoční focení. Děti 
spolu se svými rodiči a rodinnými příslušníky vytvořili krásné a 
nezapomenutelné fotografie. 
Listopad nám ukázal, jak důležité je trávit čas společně, tvořit, sdílet 
zážitky a radovat se z maličkostí. Už teď se těšíme na adventní období 
a další krásné okamžiky, které nás čekají. 

Veronika Lukešová 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Třída Motýlků v listopadu 2024 
Začátkem listopadu navštívila třída Motýlků Technické muzeum. Děti 
byly nadšené nejen z pohádky Dobrodružství Šroubka a Matičky, ale 
také z možnosti prohlédnout si Uličku řemesel. O týden později si děti 
mohly samy jedno řemeslo vyzkoušet, když si hrály na cukráře a 
cukrářky při pečení svatomartinských rohlíčků. Ty posloužily jako 
sladká tečka lampionového průvodu, který mateřská škola tradičně 
pořádá pro děti a rodiče. I letos byla účast veliká a ohlasy velmi 
pozitivní. Děkujeme všem účastníkům za vytvoření přátelské atmosféry 
a těšíme se na další setkání. 

Veronika Dvořáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Listopad v ŠD 
Ve školní družině jsme se v listopadu inspirovali podzimní přírodou. 
Každé oddělení předvedlo svůj talent ve výtvarné soutěži a jejich díla 
zdobila celý měsíc okolí vchodu do školy. V hlasování nakonec vyhráli 
ježečci z bodláčí, které do listí uložily děti z II. oddělení. Druhé místo 
získalo VI. oddělení a jejich podzimní závoj z kaštanů, lístků a bobulí. Třetí 
místo pak obsadila paní Podzim. Té sukni z listí ušilo oddělení IX. Oslavili 
jsme také svátek svatého Martina. Vyrobené husy a bílí koně, ale zatím 
pořádný sníh za okny školy nepřivolali. V listopadu jsme také jeli na 
poslední výlet tohoto roku. Na svátečně vyzdobeném hradu Šternberk se 
děti dozvěděli o vánočních tradicích a o tom, jak lidé Vánoce slavili dříve. 
Domů si přivezli vyrobenou svíčku. Ve stejném duchu se neslo také první 
tvoření na vánoční výstavu. 

Kristýna Hnilicová 

Školní obědy podle čtvrťáků 
V týdnu od 2. do 6. prosince se můžete těšit na speciální menu v naší 
školní jídelně. Žáci 4. ročníku dostali jedinečnou příležitost podílet se na 
tvorbě školního jídelníčku. Společně se svými rodinami sdíleli oblíbené 
recepty, které jsou nejen chutné, zdravé, ale také ekonomicky dostupné. 
Školní jídelna následně z těchto návrhů sestavila menu, které již nyní 
můžete najít ve školním jídelníčku. I když nebylo možné zařadit všechny 
zaslané recepty, všem rodinám srdečně děkujeme za jejich zapojení. 
Kompletní sbírka receptů bude vystavena na nástěnce u jídelny, kde si je 
můžete prohlédnout, zapsat a pak vyzkoušet doma. Velké díky patří nejen 
dětem a jejich rodinám za sdílení nápadů, ale také naší školní jídelně za 
ochotu a spolupráci. Tak přijďte ochutnat a my přejeme dobrou chuť! 

Mgr. Silvie Miklíková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Zubní prevence 
Jako v každém školním roce v podzimním čase k nám do školy zavítaly 
budoucí zubní lékařky a lékaři s preventivním programem „Zubní 
prevence.“ 
Také v letošním školním roce akce proběhla v průběhu měsíců říjen a 
listopad, zúčastnily se jí 1. a 2. třídy. 
Tento program je primárně určen pro prevenci zubního kazu u dětí na 1. 
stupni ZŠ, cílem je vhodně motivovat žáky k péči o svůj chrup. Pomocí 
názorných pomůcek a obrázků děti načerpaly mnoho nových vědomostí 
o zubech a ústní hygieně, vyzkoušely si správnou techniku čištění zubů se 
svým zubním kartáčkem, který si přinesly do školy a získaly mnoho 
cenných rad, jak své zuby chránit a jak se o zoubky starat každý den. 
Projekt byl velmi zajímavý, dětem i učitelům se líbil. 

Mgr. Pavla Vaňková 

Brigáda v Lesoparku 
Dne 21. 11. se na naší škole uskutečnila každoroční brigáda v lesoparku, 
která byla nejen o práci, ale také o budování vztahů mezi dětmi, rodiči a 
učiteli. Akce se zúčastnili naši prvňáčci spolu s patrony pátých tříd, ale 
také jejich rodiče, kteří přiložili ruku k dílu a pomohli nám s úklidem 
našeho lesoparku. Během jejich pomoci si děti zazpívaly, zacvičily a 
ochutnaly dobroty od svých maminek. Naši páťáci, kteří jsou patrony 
prvňáčků, se během celé akce starali o nejmenší děti.  Po práci 
následovala zasloužená odměna v podobě táborákové atmosféry. Na 
připraveném ohništi si děti opekly špekáčky. Velké díky patří všem, kteří 
se této akce zúčastnili. Rodičům za jejich pomoc a podporu, dětem za 
nadšení. 

Mgr. Leona Pešková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Najdi svůj JOB! 
Dne 29. listopadu 2024 jsme uspořádali Kariérní den pro žáky 8. a 9. 
ročníků s názvem „Najdi svůj JOB!“. Cílem akce bylo seznámit studenty s 
různými profesními cestami a pomoci jim s výběrem budoucí kariéry. 

Program dne byl nabitý – po slavnostním zahájení se žáci zúčastnili tří 
různých workshopů vedených odborníky z praxe. Na výběr byly 
například obory gastronomie, personalistika, umění, právo, datová 
analýza nebo krajinářství. Žáci se dozvěděli, jaké dovednosti jsou 
klíčové pro jednotlivé profese a jak mohou rozvíjet svůj talent. 
Následovala panelová diskuse s bývalými studenty školy, kteří sdíleli 
své zkušenosti s přijímacím řízením na střední školy. Na závěr proběhla 
reflexe ve třídách, kde měli žáci možnost zamyslet se nad tím, co je 
nejvíce zaujalo a jak by mohli své nově získané poznatky využít. 
Kariérní den sklidil podle zpětné vazby úspěch a přinesl žákům inspiraci 
pro jejich budoucí profesní směřování. Věříme, že akci příští rok opět 
zopakujeme. 

Mgr. et Mgr.Monika Horáková 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Turnaj ve florbale: Smolná remíza a těžký zápas 
pro naše žáky 
22. října se vybraní žáci 6. a 7. tříd ze ZŠ Kotlářské zúčastnili mezi 
školního florbalového turnaje. I když předvedli skvělý výkon a 
bojovného ducha, štěstí jim tentokrát příliš nepřálo. 
V prvním utkání se žáci Kotlářské postavili proti gymnáziu Řečkovice. 
Zápas byl velmi vyrovnaný a naši žáci dokázali udržet vedení 2:0 až do 
závěrečných minut. Bohužel v posledních třiceti vteřinách inkasovali 
dva rychlé góly, které rozhodly o remíze 2:2. I přesto to byl slušný 
začátek a důkaz, že se dokážeme postavit silným soupeřům. 
Následný zápas proti ZŠ Masarově však byl obtížnější. ZŠ Masarova 
měla v týmu dva velmi zkušené hráče, kteří ovládli hru a pomohli 
soupeři zvítězit 1:4. Naši žáci se snažili, bojovali o každý míček, ale 
florbalové dovednosti soupeřů byly tentokrát nad jejich síly. 
I přes prohru však naši hráči získali cenné zkušenosti a nasbírali 
motivaci do dalších tréninků a zápasů. Děkujeme všem zúčastněným 
za reprezentaci školy a přejeme hodně úspěchů v dalších sportovních 
výzvách! 

Bc. Ondřej Josefus 

Obvodní kolo v přehazované 
Ve středu 13.11. naše škola pořádala turnaj v přehazované dívek 6. a 7. 
tříd. Do naší skupiny byly nalosovány ZŠ Novolíšeňská, ZŠ Jihomoravské 
nám. a ZŠ Kuldova. Poslední jmenovaná základní škola se omluvila. Tedy 
jsme odehrály pouze 2 zápasy. S Novolíšeňskou jsme odehrály velmi 
vyrovnané utkání. Nakonec rozhodl tie-break, který jsme vyhrály 15:10. 
Se ZŠ Jihomoravské nám. to byl jednoznačný zápas pro soupeře. Utrpěly 
jsme porážku 2:0 a tedy nepostoupily do finálových bojů. 
Školu reprezentovaly: kapitánka - Jasmína Menšíková 7.C, Alžběta 
Kapcárová 7.A, Tereza Rakovská, Tereza Stašková, Štěpánka Vodáková 
(7.B), Suzanne Danielyanová, Eliška Balážová, Romana, Černěnková, 
Natálie Kadlecová (6.A), Liliana Bobrovská (6.B). 
Všem žákyním děkujeme za reprezentaci školy. 

kabinet TV 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Olympijský trénink s Lukášem Rohanem 
Ve středu 27. listopadu proběhl na naší škole olympijský trénink s vodním 
slalomářem Lukášem Rohanem, stříbrným medailistou z Olympijských 
her v Tokiu v roce 2021. 
Naše škola je zapojena do největšího sportovního projektu v České 
republice, do Olympijského víceboje. V letošním roce se nám poštěstilo 
a byli jsme vylosováni společně s ještě jednou základní školou v 
Jihomoravském kraji, aby se v naší škole tento trénink uskutečnil. 
Na začátku celé akce byli představeni organizátoři v čele s paní Šárkou 
Kašpárkovou, trojskokankou a bronzovou medailistkou z OH 1996 v 
Atlantě. Vybraní žáci 4.,5. a 6. tříd se poté aktivně účastnili různých 
sportovních klání v týmech společně s Lukášem Rohanem. Mezi 
soutěžícími byla také vítězka Republikového finále z roku 2023 ve své 
kategorii – Alexandra Václavíková z 5.C. 
Následovala beseda, které se účastnili žáci 6.,7. a 8. ročníků. Dozvěděli se, 
jakým sportům se Lukáš Rohan v dětství věnoval, jak je těžké se na OH 
kvalifikovat, kdo ho v dětství ovlivnil, jaké vybavení je potřeba k závodům. 
Měli také možnost se zeptat na to, co je zajímá. Například na stravu, 
talismany, předzávodní pocity, oblíbené filmy apod. Taktéž viděli 
olympijskou medaili z Tokia a z Atlanty a mohli si ji potěžkat. 
Všichni zúčastnění si dopoledne moc užili. 

Mgr. Michaela Glückseligová, učitel TV, garant 


